
Содржината на инфографиконот е одговорност единствено на Асоцијацијата за развојни 
иницијативи – Зенит и Институтот за европски политики (ЕПИ), и не може да се смета дека ги 
одразува гледиштата на Европската Унија.

МИСЛЕЊЕ НА ГРАЃАНИТЕ ЗА ПОЧИТУВАЊЕ 
НА ПРЕЗУМПЦИЈАТА НА НЕВИНОСТ

ГРАЃАНИТЕ СЕ СКОРО ЕДНАКВО ЗАДОВОЛНИ 
ОД ТОА КАКО СЕ ПОЧИТУВА ПРЕЗУМПЦИЈАТА 
НА НЕВИНОСТ ОД СТРАНА НА СУДОТ, 
ЈАВНОТО ОБВИНИТЕЛСТВО И МЕДИУМИТЕ. 

НАЈЗАДОВОЛНИ СЕ ОД 
ПОЧИТУВАЊЕТО НА 
ПРЕЗУМПЦИЈАТА НА 

НЕВИНОСТ ОД СТРАНА
 НА СУДОТ

ПОМАЛ ДЕЛ СМЕТААТ 
ДЕКА МЕДИУМИТЕ ЈА 

ПОЧИТУВААТ 
ПРЕЗУМПЦИЈАТА НА 

НЕВИНОСТ

НАЈМАЛ ДЕЛ ОД ИСПИТАНИТЕ  
СЕ ЗАДОВОЛНИ ОД ТОА КАКО 
ЈАВНОТО ОБВИНИТЕЛСТВО ЈА 
ПОЧИТУВА ПРЕЗУМПЦИЈАТА 

НА НЕВИНОСТ
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ГРАЃАНИТЕ СМЕТААТ ДЕКА ПОЧИТУВАЊЕТО НА 
ПРЕЗУМПЦИЈАТА НА НЕВИНОСТ Е ПОДОБРЕНА ВО 
2021 ГОДИНА ВО ОДНОС НА 2020 ГОДИНА НАЈМНОГУ 
ОД СТРАНА НА МЕДИУМИТЕ, А ПОТОА И ОД СТРАНА 
НА ЈАВНОТО ОБВИНИТЕЛСТВО И СУДОВИТЕ. 
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НАЈНЕЗАДОВОЛНИ 2 3 4 НАЈЗАДОВОЛНИ НЕ ЗНАМ

ОД СТРАНА НА СУДОТ ОД СТРАНА НА ЈАВНОТО ОБВИНИТЕЛСТВО ОД СТРАНА НА МЕДИУМИТЕ

МИСЛЕЊЕ НА ГРАЃАНИТЕ ЗА ПОЧИТУВАЊЕ 
НА ПРЕЗУМПЦИЈАТА НА НЕВИНОСТ


